

日照两作品获全国戏剧文化奖

郑飞、安再印分获银奖和铜奖

本报6月5日讯(记者 张永斌 通讯员 王明亮) 第八届全国戏剧文化奖日前在京揭晓,日照市两部作品分获银奖和铜奖。这是继《借头》、《毋忘在

莒》之后,日照市再次获此殊荣。记者从日照市文学戏剧创作办公室获悉,其选送的两部作品在第八届全国戏剧文化奖评选中获奖。由郑飞创作的文学剧

本《永远的旗帜》获大型剧本银奖,由安再印创作的微剧本《平原游击队》获小型剧本铜奖。全国戏剧文化奖由中国戏剧文学学会主办,是中共中央、

国务院批准颁发的全国性大奖,前身为“中国戏剧文学奖”,迄今已举办了八届。奖项由文化部直属中国戏剧文学学会主办,每三年一届。

该奖项设置四大类别,即剧本奖、剧目奖、戏剧理论评论奖、出品人及制作人奖,涵盖戏曲、歌剧、话剧、儿童剧、电视连续剧、电影文学剧本等六个类型。

盼将日照文化搬上舞台

文/片 本报记者 张永斌

此次由郑飞创作的文学剧本《永远的旗帜》获大型剧本银奖。5月26日晚,记者见到了日照小伙郑飞。言语间,能感觉到他对戏剧、文学等涉猎广泛。

《永远的旗帜》源于他内心深处的红色情结。“在创作过程中,无意中看到志愿军战斗斗争的故事,深深被触动,就开始搜集整理相关资料,历经五次大改,最终完成了这部五万字的剧本。”他说。

作为一部战争片,《永远的旗帜》通过被俘志愿军战士在美军战俘营争取回到祖国的英勇斗争,反思了战争与人的残酷关系,赞颂了英雄们高尚的爱国主义情怀,这是一面永远的旗帜。

郑飞透露,《永远的旗帜》剧本现已被推荐给北京的一家影视公司,已向国家新闻出版广电总局申报立项并开始筹备拍摄,著名演员张丰毅将领衔主演。

郑飞创作了很多优秀的剧本并多次获奖,他创作的《奥运圣火记》塑造出了戏曲版的“奥运五福娃”形象。他编剧拍摄的电影《武当少年》在央视电影频道上映,童星阿尔法参与演出。

他担纲制作的《还魂三叠》曾参加中德文化年活动,并于今年5月份在瑞典获得联合国教科文组



郑飞。

织国际戏剧协会音乐戏剧大奖,是此次唯一获奖的中国作品。制作的话剧《乐游原》、《明年的这个时候》等反响强烈。

谈到近期的创作计划,郑飞说,他将围绕日照本土文化深入挖掘一些具有戏剧性的题材进行创作,古代戏、现代戏都会有涉及,在体裁上也会有所突破,不局限于剧本。他认为,日照的海洋文化、莒文化、红色文化等有很多可以深入的点进行创作。

“最近还打算写一个名叫《我心飞翔》的剧本,以日照残疾青年作者周飞为原型,向世人展现追求梦想的正能量。”郑飞说。



戏剧创作只是人生的一个阶段

文/片 本报记者 张永斌

此次,安再印创作的微剧本《平原游击队》获小型剧本铜奖。与郑飞至今走在文学戏剧创作路上相比,安再印似乎渐行渐远。他说,人生有不同的阶段,戏剧创作只是人生的一个阶段。

5月27日的午后,记者见到了微剧本《平原游击队》的作者安再印,他现在在日照一家文化传媒类单位工作。据他介绍,数年前,他从中国戏曲学院毕业后,曾在一家影视制作公司上班。那时,他写出了《平原游击队》的微电影剧本。

“写这个微剧本之前,看了红色电影《平原游击队》和小说《平原游击队》,并对一些历史信息进行了了解。微剧本主要写描写抗日战争时期游击战士在反扫荡斗争中与日寇进行顽强斗争的光辉事迹,着力塑造了具有传奇色彩的游击队长李向阳这个英雄形象。他质朴自然,粗犷豪放,感情真挚,有勇有谋,体现了人们对英雄及其超凡业绩的向往。”安再印说。



安再印。

如今对安再印来说,戏剧创作更多的是人生的一段回忆。他把获奖这件事也看得很淡。“人生的各个阶段,有着不同的人生体验。做好现在的事情才是最重要的。”他说。

面前一杯咖啡被他不停搅动着,发出淡淡的香气,如同他淡然的心态。

日照港一公司志愿者 世界环境日慰问环卫工

本报讯 6月5日,是世界环境日,日照港集团第一港务分公司团委组织志愿者为环卫工人“送温暖、献爱心”。

活动现场志愿者们纷纷将毛巾、口罩、手套、护肤品等劳保用品送到环卫工人的手中,对他们不畏严寒酷暑,日夜辛劳,给市民创造优美整洁的生活环境表达感谢和尊敬。同时,志愿者与环卫工人一道清扫街道,让志愿者们亲身体验环卫工人的辛劳,感受干净整洁的城市环境背后环卫工人的辛勤付出,并倡议广大市民勿乱扔垃圾、爱惜环境,尊重环卫工人的劳动成果。(李伟)

黄海水厂 做好交岗前工作

本报讯 为响应城市建设需要,开发区供水公司根据区管委领导批示,近期对所辖黄海水厂进行拆除。黄海水厂在开发区是一个使用时间较长的一个老厂,担负着开发区4万余户村民和20多个单位企业日常用水的重要任务。

水厂拆迁,供水公司面临着水厂供水服务区域重新调整,供水管网进一步完善和优化的重任,如何保证建成区用水不受黄海水厂拆迁影响成为今年工作的重中之重。

为保证大项目顺利进行,公司近期投入大量人力物力,以尽快启动兰州路加压泵站。(李翔)

提前演练保万无一失

为确保莱西市高考期间安全可靠用电,国家电网山东莱西市供电公司组织人员提前对高考考点进行保电预案进行演练,本次演练主要是针对高考期间线路断电的快速响应进行预演,充分检验快速恢复供电的速度和流程。(戴书展)

跨线改造服务铁路建设

6月4日,国家电网山东莱西市供电公司圆满完成跨青莱轻轨110kV双全甲乙线改造任务,为铁路建设创造了良好施工环境,受到地方政府和铁路部门的好评。(邢宪蕊)

用电宣传无处不在

第40个世界环境日即将到来,国家电网山东莱西市供电公司“女子善小团队”走上街头,以环境日为契机举行善小活动的同时进行用电宣传,提高广大市民的安全用电意识。(戴书展)

强化培训 打造岗位成才平台

为提升企业管理,加快人才成长。近日,国家电网山东莱西市供电公司举办青年干部培训,对公司青年员工进行知识培训,打造青年员工岗位提升平台。截止6月3日公司已完成三期培训。(赵秀海)

主题学习活动显成效

近日,国家电网山东莱西市供电公司“中国梦·国网情”主题学习教育活动正式启动,掀起了全员学习中央文件、电网十年发展成就的新热潮,激发了员工心系祖国、热爱公司、奉献社会的情感。(邢宪蕊)

高标准要求施工作业

近期针对施工较多这一现状,国家电网山东莱西市供电公司通过开展现场标准化作业工作,施工人员将标准化管理,规范化作业的工作要求,落实到每项作业过程当中,实现了安全生产的“可控、能控、在控”。(戴书展)

管理提升看“节气”

6月4日,“二十四节气之10kV新天地线211开关更换TA”,正在一楼大厅LED大屏幕上滚动播放,这是国家电网山东莱西市供电公司“二十四节气表”在管理提升中的延伸,从而引领全年安全生产工作,实现了管理提升工作有效梳理、闭环管理。(赵秀海)

清树障,保运行

夏季树木快速增长,无形中给电力线路安全运行带来隐患,国家电网山东莱西市供电公司统一部署,积极组织17处供电所人员分片对线路树障进行全面摸底除障,确保电力线路的运行通畅。(李中杰)

“备双考”我们准备好了

一年一度的高考,中考马上就到了,国家电网山东莱西市供电公司各项保电工作已经落实到位,确保高考、中考非常时期的正常用电。公司同时加大巡视力度,进行24小时值班,确保双考期间电网安全稳定,保证双考万无一失。(戴书展)

进村入户查“漏保”

夏季降雨天气较多,容易造成居民家庭线路漏电,国家电网山东莱西市供电公司在雨季来临之前,组织人员全面检查农村居民家庭三级漏电保护器运行情况,避免触电事故的发生。(邢宪蕊)

六一献礼幼儿园

5月31日,六一前一天,为了让广大幼儿园六一期间安全的举办各种活动,国家电网山东莱西市供电公司组织人员来到幼儿园对线路进行“特护”保证节日期间园区的用电安全,给小朋友们一个安全的六一。(戴书展)

高考考点专项检查保供电

又一年高考考期临近,为保障高考期间莱西市高考考点的可靠供电,国家电网山东莱西市供电公司共产党员服务队根据高考保电方案,安排人员于6月3日上午对莱西一中南、北校进行了考前专项用电检查。(邢宪蕊)

加强信息管控 保障企业安全

为进一步深化信息系统应用,提升管理水平,国家电网山东莱西市供电公司积极加强信息安全工作,坚持“统一领导,统一规划,统一标准”的原则,实行“外网不涉密,内网不联网”,有效强化信息安全管控管理。(赵秀海)

优质服务树形象

2013年,国家电网山东莱西市供电公司以客户请求为导向,以“美丽彩虹”主题实践为契机,积极开展优质服务活动,打造“多样化、实效化、”服务体系,全面推进供电服务,打造企业优质服务新形象。(赵秀海)

“重拳出击”反窃电

针对夏季用电高峰窃电行为多发的特点,5月26日至6月3日,国家电网山东莱西市供电公司利用夜间用电黄金时段,在城区范围内开展了夏季反窃电夜查行动,规范商业用电行为,营造和谐有序的用电环境。(邢宪蕊)

加强廉政建设 转变服务作风

近年来,国家电网山东莱西市供电公司始终把抓好廉政建设作为转变服务作风,提高服务水平的重要举措。通过开展廉政谈话,坚持每月一次的拒腐防变教育等方式,从不同层面加强对公司员工的廉洁教育。(戴书展)

安全用电进工地

6月3日,国家电网山东莱西市供电公司全面开展“安全用电进工地”活动,拉开了建筑施工安全用电专项治理的序幕。公司从扩大安全用电常识宣传,强化建筑工地安全用电监管力度,排查和消除临时用电安全隐患等方面着手开展了本次专项治理活动。(温英杰)

开发区供电所低压集中抄表成功上线

国家电网山东莱西市供电公司开发区供电所低压集中抄表全面启动上线。开发区供电所辖区上线的村庄西沙新村、滨河一期、滨河二期共计387户;专变台区252户实现远程集中抄表,使成功率采集率达到99%以上,促进我们供电所工作更上一个新台阶。(张少栋)

深化廉洁高效 提升服务水平

国家电网山东莱西市供电公司积极开展廉洁高效供电所建设,实现供电所廉洁高效管理常态化,并制定有效方案,使供电所重要岗位、安全生产等风险点一目了然,有效提升了企业管理服务水平。(赵秀海)

提升服务,保障民生

近年来,国家电网山东莱西市供电公司积极部署95598光明服务工程,实施“美丽彩虹·电力管家”服务,全力推进城乡供电服务优质、高效,让城乡居民用上满意电、放心电。(赵秀海)

